

В 2019 году в марте, в Красноярске состоится грандиозное событие – XXIX Всемирная зимняя универсиада 2019 года. Молодёжь со всего мира приедет к нам, чтобы помериться в силе, ловкости, скорости. Город готовится к этому знаменательному событию; приводит в порядок скверы, дороги, фасады зданий, возводит новые, современные спортивные объекты, обновляет памятники. Вот и наши юные таланты не хотят оставаться в стороне от этого грандиозного события. И хотя музыка, вокал – это не спорт, но и нам есть в чём посоревноваться. **Поэтому в феврале 2019 года традиционный Городской музыкальный фестиваль «Дебют» пройдет под девизом «О спорт, ты - мир!».**

Юные музыканты-исполнители должны будут показать беглость своих пальцев (*2 произведения на разные виды техники*)

, музыканты -вокалисты – спеть песню о спорте

(*2 произведения разного характера, но одно произведение о спорте или зарядке, о спортсменах*)

, а юные любители фольклора должны исполнить плясовую и хороводную.

Пора включаться в подготовку к этому интересному событию, ведь 1 тур конкурса состоится в декабре, а победители, возможно, смогут принять участие в культурных событиях Всемирной зимней универсиады!

Более подробную информацию о Городском музыкальном фестивале «Дебют» можно будет получить на семинаре для педагогов, который состоится в октябре на базе музыкально-хоровой студии «Ли́ра», на Побежимова, 44. Информационное письмо позже будет отправлено на учреждения. Смотрите информацию о Городском музыкальном фестивале «Дебют» на нашем сайте.